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Wyijasnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 209 000 euro na dostawe materiatéw do sterylizacji
dla potrzeb Wojewédzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-48/2016)

W zwiazku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zaméwiet
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164; zm.: Dz. U. z 2016 r. poz. 1020}, uprzejmie wyjasniamy:

1.Czy Zamawiajacy dopusci podanie cen jednostkowych z dokladnoscia do czterech miejsc po
przecinku dla wyrobéw masowych, gdzie cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny
wynikowej i nie bedzie umieszczana, jako jednostkowa cena na fakturze podczas realizacji umowy?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,

2.Pakiet 1 pozycja 5: Czy Zamawiajacy dopusci torebke o wymiarach 75mm x 270mm zamiast torebki
o wymiarach 75mm x 250mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwijgzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

3.Pakiet 1 pozycja 9: Czy Zamawiajacy dopusci torebkg o wymiarach 100mm x 270mm zamiast
torebki 100mm x 250mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

4.Pakiet 1 pozycja 14: Czy Zamawiajacy dopusci torebke o wymiarach 150mm x 270mm zamiast
torebki 150mm x 250mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwijzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

5.Pakiet 1 pozycja 19: Czy Zamawiajgcy dopusci torebki o wymiarach 150mm x 50mm x 460mm
zamiast torebki 150mm x 50mm x 450mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowe]j www.szpital-konin.pl.

6.Pakiet 1 pozycja 21: Czy Zamawiajacy dopusci torebki ze wskaznikami sterylizacji parowej i tlenkiem
etylenu?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie. Zamawiajgcy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.
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7.Pakiet 1 pozycja 25: Czy Zamawiajacy dopusci rekaw o wymiarach 125mm zamiast rekawa o
wymiarach 120mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

8.Pakiet 1 pozycja 33: Czy Zamawiajacy dopusci rekaw o wymiarach 200mm x 55mm zamiast rekawa
o0 wymiarach 200mm x 60mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajgcy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

9.Pakiet 1 pozycja 34: Czy Zamawiajgcy dopusci rekaw o wymiarach 250mm x 65mm zamiast rekawa
o wymiarach 250mm x 60mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajgcy umiesci modyfikacje
SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

10. Pakiet 2 pozycje 4-7: Czy Zamawiajacy dopusci wi6knine kolorze zielonym?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. Zamawiajacy umiesci modyfikacje

SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

11. Pakiet 6 pozycja 1: Czy Zamawiajacy dopusci etykiety ze zmiang wskaznika na kolor brazowy?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
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